



Неудивительно,
что я не расту
Ахим Брёгер



Принц гулял по дворцу.

Слуги кланялись ему и говорили:
«Доброе утро, господин Принц».

При этом они думали: Выглядит-то он
неплохо. Но он маленького роста.



В зеркальном зале Принц увидел свое
отражение и подумал: Когда-нибудь
меня будут называть «Королевское
Высочество».

Но если я не вырасту быстро, все будут
тайком смеяться и думать:

Странно, что мы должны называть этого
коротышку «Королевское Высочество.»

«Королевское Нижайшество» подошло
бы ему гораздо больше.



Принцу преподавали все важные
королевские науки. Одной из них было
ношение короны на голове.

Но, к сожалению, даже его маленькая
тренировочная корона всё время
сползала ему на лоб и на лицо.

	<p>Это выглядело совершенно не по-королевски, когда эта золотая штукавина сидела на голове криво.</p> <p>Также он учился таким вещам, как сидеть на троне, отдавать приказания, быть хитроумным и тому подобное.</p>
	<p>После занятий ему разрешалось играть в огромном дворцовом саду.</p> <p>Сад был таким огромным, что Принц ещё ни разу не доходил до его ограды.</p> <p>К сожалению, даже когда Принц играл, он должен был носить корону.</p> <p>И, к сожалению, ни во дворце, ни в саду не было других детей, с которыми он мог бы играть.</p>
	<p>Величественно и строго сидел его отец, Король, на троне.</p> <p>Оттуда, сверху он наблюдал за своим сыном и говорил: «Наша страна огромна и ею трудно управлять.</p> <p>У неё много врагов и ей нужен великий Король.</p> <p>Поэтому ты должен стать большим и сильным. Ну и, конечно же, умным».</p>
	<p>Маленький Принц думал: «Я не хочу становиться таким замечательным. Я не люблю носить корону.</p> <p>Эта вещь на меня давит.»</p> <p>Но сказать это вслух он, конечно, не смел.</p>

	<p>Его отец, Король, рвал бы на себе волосы. А это было бы непросто, так как у него их и так было мало.</p>
	<p>Часто Король звал к себе слугу с измерительной линейкой.</p> <p>Но снова и снова он убеждался: «Нет, Принц не растёт».</p> <p>И от этого король каждый раз впадал в гнев.</p>
	<p>В конце концов, он приказал: «Играть ты будешь только тогда, когда вырастешь. И перестань смотреть по сторонам и мечтать. Постарайся же».</p> <p>Но Принц под своей золотой короной не рос ни на миллиметр. Из-за этого настроение Короля становилось всё отвратительнее.</p>
	<p>В один прекрасный день Королева сказала: «Господин Король, так продолжаться больше не может. Возможно, поможет ношение короны на свежем воздухе.</p> <p>Может быть, тогда он начнёт расти».</p> <p>Король нерешительно покачал головой. и пробормотал: «Ну, хорошо. Главное, чтобы он наконец-то начал расти».</p>
	<p>Теперь Принц подолгу гулял. Однажды он зашёл так далеко, как никогда прежде. Он шёл мимо прекрасно пахнущих цветов и ярко цветущих кустов. Было жарко.</p> <p>Корона давила ему на голову. Вдруг он оказался у ограды сада.</p>

За ней слышались звуки - смех и быстрые шаги. И поскольку рядом не было королевского надсмотрщика, он перелез через ограду.



Там он увидел детей, которые играли на лугу.

«Почему у тебя на голове эта штука?» - спросили они.
И он ответил: «Король запретил мне снимать корону.

Даже во время игр я должен её носить».



«Какая чепуха», - сказали дети. Такого слова Принц ещё никогда не слышал.
«Чепуха, - сказал Принц тихо. - Чепуха, чепуха».

Затем он положил корону на траву и начал играть. Намного легче стало ему без этой тяжёлой штуки.



И когда Принц вернулся домой, вдруг выяснилось, что он чуть-чуть вырос.

Король подбросил свою корону, спрыгнул с трона и подарил каждому по талеру.

С тех пор Принц стал расти, потому что корона давила на него не так часто. Ведь он снимал её теперь всегда, когда играл, а иногда и просто так.



Конец